

# توسعه ایران

پزشکیان در دیدار فعالان ستاد مرکزی، وقت عمل کردن به حرف‌هایی است که زدیم



همین صفحه



سخنرانی نتانیاهو در کنگره آمریکا به زعم بسیاری از تحلیلگران و ناظران بین‌المللی: **مخبره گد‌های تکراری و مخرب به سمت جهان**

به‌رغم تأکید ظریف بر تشکیل دولت «وحدت ملی» نگرانی‌هایی در این زمینه مطرح است؛

## تشکیل «دولت ائتلافی» یعنی جمع جبری صفر!

همین را در میزگرد فرهنگی هم دیدیم؛ جایی که سیدمحمد بهشتی را به عنوان یکی از نمادهای دهه بسته‌ی شصت و دوران دیکتاتوری خیر خواه فرهنگی، همراه محمدفاضلی آورد که منتقد جدی همان نوع سیاست‌هاست. در میزگرد سیاسی، نیز محمدجواد ظریف را که بر چسب غرب‌گرایی به پیشانی‌اش چسبانده‌اند، همراه باسفر سابق ایران در روسیه به همراه داشت تا این هم‌نمایشی از تعادل در نگاه به شرق و غرب در سیاست خارجی مقبولش باشد. اگر تا پیش از انتخابات، بر گزیدن چنین همراهی را می‌شد به حساب کوشش برای جذب حداکثری در تبلیغات دانست، حالا دیگر از هر چمن گلی گردآوردن، معنایی جز بلاتکلیفی ندارد. چون واقعیت این است که آن دو تایی‌های مذکور، دو بال یک پرنده و دو نیمه‌ی یک سیب نیستند؛ دوری یک سسکه‌اند و جمع نقیضین و هم‌نشینی عقاید متضاد نه منجر به اعتدال و تعادل و یافتن راه میانه، که سبب توقف می‌شود؛ عمل به هر کدام دستاورد دیگری را خنثی می‌کند؛ جمع جبری صفر...

محمدجواد ظریف، رئیس شورای راهبری دوره انتقال تأکید کرده‌است که پزشکیان به جای دولت «ائتلافی»، یک دولت «وحدت ملی» تشکیل می‌دهد. با این حال پیشینه تبلیغات انتخاباتی مسعود پزشکیان در برنامه‌ها و میزگردهای تلویزیونی، اظهارات بر پایه وفاق و تفاهم او و تنوع افراد از طیف‌های گوناگون در کمیته‌های پیشنهاد و زرا، این شائبه را نزد عده‌ای پیش آورده که قصد او تشکیل یک دولت ائتلافی است. حالا هم که فهرست‌های نیمه رسمی نامزدهای نهایی وزارتخانه‌ها و معاونت‌های ریاست جمهوری که حاصل کار شورای راهبری‌اند، می‌رسد؛ بر نگرانی این عده دامن می‌زند. پزشکیان در دوران تبلیغات انتخاباتی، در برنامه تلویزیونی میزگرد اقتصادی، دو اقتصاددان از منتهی‌الیه طیف‌های راست و چپ، همراه خود برده بود تا یکی نماینده اقتصاد بازار و دیگری نماینده اقتصاد راه، یعنی اقتصاد نهادگرای قائل به دخالت دولت باشد و این چنین، جامع بودن نگاهش را به اقتصاد بنمایاند. مشابه

سیاست ۲

شقایق شهری بار د اظهارات «منظور» در خصوص تحویل خزانه با منابع قابل اطمینان؛

## افق روشنی از حل مشکلات منابع مالی دولت چهاردهم وجود ندارد

چر تکه ۳

زهرا نژادبهرام در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» کارنامه دولت سیزدهم در حوزه زنان را بررسی کرد

## فقر، گشت ارشاد تشدید فشار امنیتی حضور اجتماعی و...

شهر نوشت ۶



گزارش

پزشکیان در دیدار فعالان ستاد مرکزی؛

### وقت عمل کردن به حرف‌هایی است که زدیم

**انتظارا را آنقدر بالا نبریم که نتوانیم آنها را محقق کنیم**  
رئیس جمهور منتخب، گفت: تحریم و مشکلات قومیتی و جنسیتی داریم. باید این‌ها را حل کنیم و بر اساس داشته‌هایمان توقع داشته باشیم. کمک نکنید که انتظارات را آنقدر بالا ببریم که بعد نتوانیم آنها را محقق کنیم. تلاش خواهم کرد جز عدالت و انصاف کار دیگری نکنیم. و برای رسیدن به این هدف باید اصلاحات کنیم. وی با اشاره به ضرورت اصلاح نوع تخصیص منابع و بست‌ها یادآور شد: اصلاحات، دفاع از فرد و گروه نیست بلکه تلاش برای حق و عدالت است. اگر حق و انصاف را رعایت نکنیم و به نخبگان، توانمندان، تولیدکنندگان و کارخانه‌دارها میدان بازی بدهیم، ایرانی قادر است عزت را مجدداً به این خاک برگرداند.



**نیاید امید مردم را ناامید کنیم**  
پزشکیان گفت: وقتی خانم‌ها و آقایان را می‌بینم که با شوق مرا تشویق می‌کنند، لزه به اندامم می‌افتد. ما نباید امید مردم را ناامید کنیم تا احساس کنند به آنها دروغ گفته‌ایم. مصادق خواهیم بود و با تمام وجود برای ایمان تلاش خواهیم کرد و بر اساس علم و دانایی این راه را خواهیم رفت. وی ادامه داد: باید کاری کنیم که مردم پشت سر ماحرفی را بزنند که به گفته‌های ما همخوانی داشته باشد.

رئیس جمهور منتخب گفت: وارد گودی شده‌ایم که اگر همه نباشند، اگر کارشناسان نباشند و نپذیریم که بر اساس عدل و انصاف رفتار کنیم؛ همه شعار هاباد هوا خواهد شد. امروز وقت عمل کردن به حرف‌هایی است که زدیم. به گزارش جمران؛ مسعود پزشکیان دیروز، جمعه، در همایش سیاسی و در دیدار فعالان ستاد مرکزی با بیان اینکه اگر به گونه دیگری نسبت به حرف‌هایی که زدیم عمل کنیم، مردم ناامید خواهند شد؛ تأکید کرد: وی (ع) افزود: من بالاتر از این نیستم که خطانکنم و نفسم به خطان‌رود. من نه معصوم، نه از علی (ع) بالاتر. من منتقد کنید و اشکالات را بگوئید. وی ادامه داد: ما معترض بودیم به این که فقط یک جناح باشد؛ گفتیم «همه ایران». بهتر است بگوییم برای ایرانمان وظیفه داریم بر اساس عدالت و انصاف رفتار کنیم. اگر این را باور کنیم که حق را باید به حق‌دار بدهیم، نباید توقع نداشته باشیم کسی که مراحل لازم را طی کرده، بر یک منصب بشیند.

پزشکیان جهاد اکبر ا مبارزه با «منیت» و نفس دانست، تصریح کرد: همه دعواها به خاطر این است که خود را برتر می‌دانیم و این همان موضوعی است که می‌تواند من را فریب دهد و فکر کنیم کسی شده‌ام. من نماینده شما شده‌ام و شما باید کمک کنید به شعارهای عمل کنیم. از من زیاد تعریف نکنید. اتفاقی افتاده و شما کمک کرده‌اید تا اینجا بیایستیم. تلاش نکنید ما را برتر از آنچه که هستیم جلوه دهید.

گزارش

جلیلی؛

### افراد باید هر جا هستند، همانجا یک دولت سایه تشکیل بدهند

در انتخابات حرکتی که منجر به حدود ۱۴ میلیون رأی در برابر این همه‌های سنگین تبلیغاتی شد، یک حرکت با نقش آفرینی آحاد جامعه شد. این اجتماع می‌تواند یک گام بزرگ در راستای پیشرفت کشور باشد. بارها گفته‌ایم که اگر ما از «یک جهش فرصت» و «یک ایران جهش» صحبت می‌کنیم، بر اساس یک بر آورد، یک روبرود و یک برنامه‌است.



جلیلی اظهار کرده‌تازه‌گی در نشست مجازی‌ای که با ایرانیان خارج از کشور برگزار کردیم، عزیزی را مشاهده کردیم که با نگاه‌های دقیق متوجه موقعیت کشور و فرصت‌های پیش‌رو بودند و دور از القاهای رسانه‌ای درباره کشور‌های خارجی، وضع آن‌ها و وضع ایران را می‌دیدند. وی تصریح کرد: امروز برخی افراد خواستار تشکیل حزب توسط ما هستند؛ مگر این ۱۴ میلیونی که در انتخابات به این گفتمان رأی دادند، حاصل حزب بود؟ در جبهه هم پیش‌برد کارها و شکوفایی هادر جاهایی اتفاق می‌افتاد که نگاه بر این وجود داشت و فرصت برای شکوفایی همه و استفاده از فرصت‌ها فراهم بود. امروز نگرانی خیلی‌ها این است که این حرکت عظیم با قدرت ادامه پیدا کند و ظرفیت‌های جدید به آن متصل شود؛ اگر بتوانیم این بستر را حفظ کنیم و با قدرت ادامه بدهیم، می‌تواند در عرصه‌های مختلف تکثیر شود و با ابتکارات جدید در آن شکل بگیرد.

نامزد ناکام انتخابات گفت: خیلی‌ها از من می‌پرسند «چطور به دولت سایه مرتبط شویم؟» دولت سایه نیازی به مرتبط شدن ندارد؛ این افراد باید هر جا هستند، همانجا یک دولت سایه تشکیل بدهند. در هر حال عزیزی امروز در دولت قرار گرفته‌اند و وظیفه ما این است که به آن‌ها کمک کنیم؛ اگر جایی از فرصت‌ها استفاده شد، آن را تقویت کنیم و اگر جایی فرصت‌ها در رفت، تذکر بدهیم و برای اصلاح تلاش کنیم. به گزارش مهر، سعید جلیلی پنجشنبه، ۴ مرداد در دیدار با مسئولان ستادهای مردمی ملی در با تشکر از نظرات آن‌ها در سخنانی گفت: اینکه نزدیک به ۱۴ میلیون نفر به روبرود مستشاری رأی بدهند، حاصل کار بزرگ جمعی است که صورت گرفته و به خاطر یک شخص نیست. انتخابات و حرکت‌های از این دست، از جنس حرکت‌های پیوسته‌است. خیلی مهم‌است که اگر مدعی هستیم بر مبنای وظیفه حرکتی شکل گرفته، بدانیم وظیفه آینده ما چیست.

جلیلی تصریح کرد: امروز برخی افراد خواستار تشکیل حزب توسط ما هستند؛ مگر این ۱۴ میلیونی که در انتخابات به این گفتمان رأی دادند، حاصل حزب بود؟ در جبهه هم پیش‌برد کارها و شکوفایی هادر جاهایی اتفاق می‌افتاد که نگاه بر این وجود داشت و فرصت برای شکوفایی همه و استفاده از فرصت‌ها فراهم بود. امروز

## فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

معاملات دولتی  
۱- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۳/۷۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال خواهد بود  
۲- زمان دریافت اسناد: از ۱۴۰۳/۰۵/۰۶ لغایت ۱۴۰۳/۰۵/۰۸  
۳- محل دریافت اسناد: درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)  
۴- مهلت تحویل و مکان تحویل پیشنهادات: تا روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۰ از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)  
۵- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌های الف: تهران، تهران، میدان امام خمینی، خیابان خیام خ فیاض بخش، ساختمان شماره ۳ سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، طبقه سوم، دبیرخانه اداره پشتیبانی، خدمات فنی و رفاه  
۶- زمان و محل گشایش پیشنهادات: ساعت ۱۱ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۱ در سالن جلسات ساختمان شماره ۳ ستاد سازمان ثبت اسناد و املاک کشور طبقه هشتم واقع در ضلع شمالی پارک شهر (خیابان فیاض بخش)

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در نظر دارد "تهیه، نصب و راه اندازی یک دستگاه چیلر تراکمی به همراه کلیه متعلقات" مورد نیاز خود را با مشخصات و شرایط مندرج در اسناد مناقصه، از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‌ای و بر اساس مقررات قانون برگزاری مناقصات و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت تهیه نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه و امضای دیجیتال اسناد محقق سازند. لذا از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت بعمل می‌آید تا نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.  
۱- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:  
۱-۱ نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار عبارتست از ارائه ضمانتنامه معتبر مطابق آیین نامه تضمین

م الف / ۱۵۵۷

شماره آگهی: ۱۷۵۷۷۷۶

## تجدید یکم آگهی مناقصه عمومی



نوبت اول

شهرداری قیامدشت در نظر دارد پروژه‌های مشروح ذیل را به استناد آیین نامه مالی شهرداری‌ها از طریق مناقصه به شرکت‌های حقوقی واجد شرایط واکتار نماید.

ردیف	عنوان پروژه	مبلغ برآورد (ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه عمومی (ریال)
۱	تجدید یکم حفظ و نگهداری فضای سبز شهر قیامدشت	۲۲۴,۹۶۹,۰۰۰,۰۰۰	۱۱,۲۴۸,۴۵۰,۰۰۰

- لذا از متقاضیان و اشخاص حقیقی واجد شرایط که دارای شرکت مرتبط با موضوعات فوق می‌باشند، بدینوسیله دعوت بعمل می‌آید جهت شرکت در مناقصه مذکور مطابق شرح ذیل اقدام نمایند:
- ۱- نحوه دریافت اسناد مناقصه: از درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد.
  - ۲- آخرین مهلت ارسال و تحویل پیشنهادات و پاکت اسناد مناقصه: به صورت الکترونیکی طبق تاریخ مندرج در سامانه ستاد بارگذاری شود و فقط پاکت الف حاوی (تضمین سپرده شرکت در مناقصه) تا پایان وقت اداری روز قبل از بازگشایی به صورت فیزیکی به دبیرخانه شهرداری واقع در بزرگراه امام رضا(ع) شهر قیامدشت-بلوار آزادی تقاطع بلوار امام خمینی(ره) تحویل شود.
  - ۳- زمان و محل بازگشایی پاکت اسناد مناقصه: مطابق تاریخ و ساعت مندرج در سامانه ستاد در دفتر شهردار واقع در شهرداری قیامدشت می‌باشد.
  - ۴- سپرده برنده دوم و سوم پس از تنظیم قرارداد با برنده اول مسترد خواهد شد.
  - ۵- شهرداری در رد یا قبول هر یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
  - ۶- به پیشنهادات فاقد مدارک معتبر شرکت و اساسنامه و ... ترتیب اثر نخواهد شد.
  - ۷- هزینه درج آگهی و کارشناسی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
  - ۸- سایر اطلاعات و جزئیات در متن اسناد مناقصه در سامانه ستاد موجود می‌باشد و جهت اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۰۲۱-۳۳۵۹۰۰۷۳ داخلی ۱۱۱ تماس حاصل فرمائید.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۵/۰۶  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۵/۱۱

حسین تر گاشوند شهر دار قیامدشت